

## Recenzija: dvostruki miris Avon Eve Duet

*Tijekom posljednja dva tjedna svi samo pričaju o ovom parfemu (ili bolje rečeno parfemima :)). Nije ni čudo jer Eve Duet, novi mirisni koncept iz Avona, doista je nešto posebno – duet mirisa koji savršeno funkcioniraju kada se nanose skupa i kada se nanose zasebno. Avon je na ovaj način odgovorio na trend koji je sve izraženiji u svijetu mirisa, tzv. layering, odnosno slojevito nanošenje nekoliko mirisa istodobno*

Postoje parfemski stručnjaci koji se groze *layeringa* (slojevitog nanošenja nekoliko parfema istodobno). Naprosto im je užasan koncept tog, kako kažu – nepotrebnog i kičastog načina korištenja mirisa – i ističu da je parfem jedinstvena složena kompozicija – jedan jedini sam za sebe dovoljan da na našoj koži učini rapsodiju aroma. Drugi pak smatraju da je *layering* odlična stvar jer korisnicama omogućuje osobno istraživanje mirisa, nanošenje mirisa prema dobu dana i raspoloženju te u krajnjoj liniji – razvoj kreativnosti i oštine čula njuha.

Dakako, Avon je *layering* savršeno upakirao u komercijalno uspješan potez jer su dva mirisa koji čine Eve Duet tako koncipirani da ne trebate previše znanja kako biste ih idealno iskombinirali. Ovaj mirisni koncept ima niz prednosti – za 139,90 kn dobivate dva odlična mirisa, prekrasnih nota i zadivljujuće trajnosti, koje osim toga možete nositi na bezbroj načina – samo jedan... samo drugi... kombinaciju jednog i drugog u različitim omjerima.

**Eve Duet dolazi u jednom pakiranju i na prvi pogled bi se moglo učiniti da je to jedna bočica – no zajednički čep drži dva mirisa.** Njihovo jednostavno i zahvalno kombiniranje rezultat je činjenice da su **zapravo srodni cvjetni mirisi s jednakim notama srca. Eve Duet vrti se oko aroma dvaju čarobnih cvjetova – ljiljana i jasmina.** Svježije note jutarnjeg vodenog ljiljana i apsolut jasmina čine suštinu svježijeg mirisa (blijedo žućkaste tekućine), dok noćni ljiljan i noćni jasmir čine srce snažnijeg, "tamnijeg" mirisa (blijedo ljubičaste tekućine).

Zapravo, s ova dva mirisa Avon vam pruža gornje i srednje note u **Radiant Allure** svježem parfemu, a srednje i donje note u **Sensual Allure** "težem", večernjem parfemu. Iako su oba mirisa zasebno kompletno cjelovita i zaokružena te ih možete nositi samostalno – **oni zapravo tek kao cjelina funkcioniraju idealno na koži – stapajući se u doista raskošnu i bogatu cvjetnu kompoziciju, ispreplićući se u svome srcu.**

**Na taj način Avon zapravo i simbolično progovara o dualnoj prirodi žene - nizu njenih dnevnih uloga te nizu lica koje ima u slobodno vrijeme, posebno kada u večernjim satima ulazi u senzualniji svijet i otvara vrata zavodjenju.**

Svježi miris - **Radiant Allure** - iskričav je, lagan, zaigran - klementima mu daje citrusni dodir, njegovo je srce potpuno cvjetno - apsolut jasmina, jutarnji ljiljan (cvate u zoru), cvijet jabuke i lotus, dok blage drvenaste note ima u svojoj bazi. **Sensual Allure** - opojan, jači, zavodljiviji miris sadrži note divlje šljive, ružičastog papra, noćnog ljiljana i jasmina te u bazi famozni pačuli koji se izvanredno osjeća na koži i daje mu vrlo prepoznatljiv karakter. Sve vi koje volite pačuli, a ja sam njegova velika obožavateljica, nećete biti razočarane - Sensual Allure usprkos cvjetnom srcu zavodi upravo jako naglašenim pačulijem koji će nepogrešivo namirisati čak i najveći laici za parfeme. Svojim će vas efektom na koži miris Sensual Allure možda na trenutke podsjetiti na slavni Guerlainov parfem La Petite Robe Noire, prije svega upravo zbog pačulija koji tako izražajno zaokružuje cijelu kompoziciju.

Oba su mirisa izrazito trajna (glupo je više ponavljati koliko svoje ekspertize Avon ulaže u mirise i vrhunske noseve koje angažira). Osobno više me se dojmio snažniji miris - ovaj svijetlo ljubičasti - pa u mojim kombinacijama on prevladava. Sviđa mi se čitav ovaj koncept jer mi daje mogućnost doziranja, stapanja i igre mirisima, a s obzirom da sam velika ljubiteljica parfema, svaka nova i originalna mirisna priča za mene je pravo uzbuđenje.

*Avon, kampanja 14/2017*

*Cijena: 139,90 kn*